



PÁZMÁNY

Pázmány Péter Katolikus Egyetem
Bölcsészeti- és Társadalomtudományi Kar

Dékán

Intézményi azonosító: F179633
1088 Budapest, Mikszáth tér 1.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

a PPKE BTK oktatói és hallgatói számára
a Mester és Tanítvány Kiválósági Programban történő részvételre

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészeti- és Társadalomtudományi Kar pályázatot ír ki oktatói és hallgatói részére a Mester és Tanítvány Kiválósági Programban történő részvétel céljából.

A pályázók köre:

A Mester és Tanítvány Kiválósági Programban történő részvételre pályázni jogosult alap-, mester- vagy osztatlan képzésben részt vevő hallgató – a mesterével közösen benyújtott pályázata alapján – amennyiben mesterével közösen legalább négy megkezdett aktív félév időtartamban a pályázatához csatolt kutatási tervnek megfelelő folyamatos, közös szakmai-tudományos tevékenység folytatását vállalják, aminek eredményéről a negyedik aktív félév szorgalmi időszakának utolsó napjáig írásban beszámolnak. Mester csak olyan, a Karral munkaviszonyban álló oktató lehet, akinek más hallgatóval nincs folyamatban a Mester és Tanítvány Kiválósági Program szerinti ösztöndíj megvalósítása, illetve nincs erre vonatkozóan elbírálás alatt más hallgatóval közösen benyújtott pályázata. A nyertes pályázat megvalósítási időszaka alatt a mester személyének megváltoztatására csak abban az esetben van mód, amennyiben munkaviszonya a Karral bármely okból megszűnik. Ebben az esetben a hallgató kérésére az oktató intézete gondoskodik új mester kijelöléséről.

Pályázható támogatás:

A programban részt vevők erről igazolást kapnak, ami előnyt jelenthet az intézmény által meghirdetett egyéb ösztöndíjak (pl. nemzeti felsőoktatási ösztöndíj, intézményi szakmai, tudományos és közéleti ösztöndíj, EKÖP pályázat stb.) igénylése során. A benyújtott beszámolók értékelését követően – a Tanulmányi Bizottság és a Tudományos és Kinevezési Bizottság javaslatára – a Kari Tanács tanévente dönt a legfeljebb három legsikeresebb projekt ösztöndíjban, illetve pénzjutalomban történő részesítéséről, amelynek összege bruttó 1.000.000 Ft mind a tanítvány (hallgató), mind a mester (oktató) számára.

A pályázat benyújtásának módja

A pályázatot a közös szakmai-tudományos tevékenység megkezdése előtt, vagy kivételesen – az időközi eredmények bemutatásával – legfeljebb annak megkezdését követő két aktív féléven belül kell írásban benyújtani az erre rendszeresített [elektronikus felület](#) használatával. A pályázatban részletesen be kell mutatni a tervezett szakmai-tudományos tevékenységet, különös tekintettel annak az egyetem szellemiségéhez illeszkedő tervezett eredményeire (pl. OTDK dolgozat, publikáció, konferencia előadás, egyéb tudományos tevékenység).

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. szeptember 30.

Az elkésett vagy hiányos pályázat érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül.

A pályázat elbírálásának módja:

A pályázatok támogatásáról a beérkezett pályázatok alapján a Stratégiai Tanács által összeállított ad hoc bizottság előzetes javaslatára – a tanulmányi dékánhelyettes és a tudományos dékánhelyettes véleményét figyelembe véve – a dékán dönt.

Egyéb információk:

Hallgató a programból kizárásra kerül, amennyiben:

- a) mestere – a hallgató szakmai teljesítményének nem megfelelő voltára hivatkozva, legalább egyszeri írásbeli figyelmeztetést követően – írásban bejelenti, hogy lemond erről a pozíciójáról,
- b) hallgató hallgatói jogviszonya a négy aktív félév időtartamú közös szakmai-tudományos munka időszakán belül bármely okból – ideértve az oklevélszerzést is – megszűnik, kivéve amennyiben tanulmányait a hallgatói jogviszony megszűnését követő félévben mesterképzésben vagy doktori képzésben folytatja,
- c) hallgató és/vagy mestere elmulasztják a közös beszámoló benyújtását, vagy azt a szakmai értékelő testület nem fogadja el a kutatási tervnek megfelelő teljesítésként,
- d) hallgató vagy mestere írásban bejelenti, hogy a programból kilép,
- e) hallgató fegyelmi eljárás során elmarasztalásban részesült.




Dr. Birher Nándor Máté s.k.
dékán